

努力成就辉煌

2016年9月15日，农历八月十五，是一个特别的日子...

2016年消夏文化节我们取得了圆满成功，人流量达到50万人次...

2016年5月7日—5月8日迎来了“恐龙、动漫节”的盛大开幕...

当人们的热情还未消退之际，我们又迎来了震撼朔州的“华源生态园梦幻灯光节”...

花灯，又名“灯笼”，起源于汉代，盛于唐代，是中国传统农业文化的产物...

传统农业文化的产物，兼具生活功能与艺术特色。花灯是中华民族数千年以来重要的娱乐文化...

努力成就辉煌，华源资产管理有限公司将在广大员工的共同努力下...



我们的责任心是公司远航的风帆

岁月的流逝，生活的考验，工作的磨练，让我们少了一份天真，少了一份激情...

没有工作，找不到工作，更别说这么个好环境的工作了。所以我时常提醒自己“今天对工作不负责任，明天就得努力去找工作”...

记得董事长说过这么一句话：“世界这么美好，何必太早的放弃自己，人生永远没有太晚的开始”...

这几年的工作、学习和生活，丰富了我的社会阅历，教会了我一些人情世故，让我深深体验到责任心在工作、学习、生活中的份量...

让我们用一份责任心和一颗感恩的心，不断提升自己所在的岗位资源，成为我们公司远航的风帆！

（应县华源幸福新城售楼部 张俊刚）

阅读心得：读书是一种心灵修复

书是灵魂的伴侣、精神的导师。心灵的良医，书给人的馈赠与帮助可谓无穷...

读书可以避免浅陋直白，让心灵丰盈圆润。时光倒回几十年前，刚参加工作...

读书可以消除烦恼郁闷，让心灵愉悦平和。社会纷繁复杂，工作千头万绪，要面对的事情很多...

读书可以摆脱现实的沉重，驱散生活中的不愉快。宛如冬天在温暖的炉前烤火，所有的忧愁、愤怒、牢骚都会像衣服上的湿气被烤得烟消云散...

读书是最好的养心之道。读书让人心诚、心正、心宽、更让人心静、心怡、心安，从而从容睿智地面对人生。

读书可以防止浮躁贪婪，让心灵宁静淡泊。在快节奏的现代社会，人容易变得浮躁，尤其作为一名干部，不时对自己的品德修养进行校正，十分重要...

读书可以疗治心理创伤，让心灵坚韧强大。书籍是精神上的“港湾”。人都会经历挫折、冷遇等这样那样的磨难，给心灵造成一定的创伤...

读书对于年轻人成就自我、完善人生尤为重要。

（集团办公室 吕治国）

我们为了社区的稳定环境而来 你为了舒适的环境而来到这里 我们为了付出得到满意而坚持 你为了生活和起居而停留在此 我们为了设备运转保证在此处 你为了等值的物业而相信我们 我们为了您的一句“物业真好” 你为了多出一分信任而选在此 我们为了您的快乐而辛勤付出 你为了孩子的快乐而幸福高兴 我们为了您的满意而永恒追求 你为了幸福家庭而满意选择我 我们就是华源物业人

我们和您有着同样的期望 我们为了您的安宁幸福愿当守护者 我们和您是一家人

（物业公司 苗福林）



创新引领发展 建设出彩华源

主办：华源集团 名誉主编：孙林 主编：宁日文 执行主编：吕治国 编辑：刘雅宁 编审：刘工

刊首语

《华源集团报》创刊了！

为适应公司转型发展，体制机制创新，转变经营管理模式的需求，宣传公司企业文化和经营理念，贯彻落实公司领导指示精神和重大决策部署...

《华源集团报》经过紧张的筹备，终于与大家见面了。她像一位初生的婴儿，集团全体员工都是她的父母，我们每一位父母都有义务、有责任呵护她、关爱她...

《华源集团报》暂定为半月刊，每月1日、16日出版，各位通讯员须在每月5日、20日前报送稿件。公司将根据通讯员报送稿件数量、质量和采用情况...

预祝《华源集团报》在大家齐心协力共同努力下，越办越好！

简讯

集团纪律作风整顿领导小组开展专项检查

为贯彻落实集团（2016）23号文件《关于开展工作纪律作风整顿月的通知》精神，公司纪律作风整顿领导小组和监察室于2016年9月11日由组长宁日文总经理带领...

检查中，宁总对各单位提出明确要求，强调开展工作纪律作风整顿的目的是进一步加强干部职工工作作风和工作纪律建设，增强责任担当意识和执行力...

检查中发现，滨河一号销售部人员全部在岗，工作规范，市区项目部人员坚守岗位，恪尽职守。万和城销售部两人脱岗，通报批评。物业公司员工宿舍较乱，需加强整改。

以后发生违纪违规、不规范现象，将对当事人点名通报批评，情节严重的，对其所在单位和主要负责人一并通报批评。

（集团通讯组报道）

总经理寄语

在众人期盼的目光中，在董事长的亲切关怀和大力支持下，带着淡淡的晨香，《华源集团报》终于创刊了。她像夏日里的一缕凉风，穿过骄阳的炙热，清新惬意，扑面而来...

有人说，一个企业发展到需要自办一份报刊的时候，说明它已经具备了充足的内力和良好的外部环境；一个企业已经觉悟到用文化作为载体进行内传沟通，外树形象的时候，更说明它已经足够强大。

“展示企业形象，促进工作交流，传播企业文化，凝聚团队力量”的办报宗旨，将是《华源集团报》成为企业文化建设的主阵地和团队精神永不枯竭的动力和源泉。

《华源集团报》在所有人的期待中，迈出了坚实的一步。本报将陆续开设集团动态、大事件、特别报道、质量安全、管理一窺、员工风采、出谋划策、书香一瓣、它山之石、学习园地、心得体会、报刊文摘等栏目...

《华源集团报》是公司形象的一扇窗口，员工沟通的桥梁，心灵休憩的一个驿站，我们共同的精神家园。她将亲切地讲述你我的故事，真实地记录我们成长的足迹，敏锐地采集思想的火花...

分享阳光，分担风雨；承载希望，超越梦想。《华源集团报》每一个栏目期待你投来关注的目光，展示卓越的才华，表达个性的思想，秀出真我的风采！

（总经理 宁日文）